В МОУ ОШ с. Барышская Слобода была проведена операция «Защита» с 01 июня по 10 июня. Во время операции были проведены профилактические мероприятия с несовершеннолетними и их родителями (законными представителями), направленные на правовое просвещение несовершеннолетних. 4 июня была проведена беседа с обучающимися лагеря «Как просить о помощи в сложных ситуациях». Цель данной беседы познакомить детей с понятием «жестокое обращение»; - помочь детям осознать, что в сложных ситуациях, угрожающих жизни здоровью, уместно и необходимо обращаться за помощью к окружающим людям; - научить детей подбирать нужные слова, привлекать внимание и просить о помощи в таких ситуациях.



8 июня была проведена консультация для родителей «Права в семье» и «Я и семья» с привлечением участкового Чугунова Дмитрия Ивановича. Он сказал, что родители являются первоочередными лицами, которые осуществляют воспитание ребенка. Родительскими привилегиями обладают либо биологические мать и отец, либо усыновитель. Родители наделены кругом обязанностей в равной степени, как и правами. Бремя их исполнения длится до достижения малышом 18 лет. В перечень обязанностей матери и отца входит:

- обеспечение защиты интересов ребенка. Отстаивать его права у отца и матери не будет возможности только при вмешательстве органов опеки и попечительства, если эта служба посчитает действия родителей противоречивыми;
- не причинение психического и физического ущерба здоровью малыша;
- предоставление получения достойного дошкольного и школьного образования. Родители обязаны учитывать мнение несовершеннолетнего, вне зависимости от его возраста...



8 июня для родителей и обучающихся лагеря была проведена беседа «Наказание и поощрение ребёнка». Учитель рассказал б основных методах воспитания: наказание и поощрение. Родители должны контролировать поведение ребёнка, стараться предупредить возможные отрицательные поступки. Самое дорогое для нас — это дети. И ваша задача быть терпеливее с ними, воспитывать с минимальными психологическими травмами.

